



RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

Nyugat Kapuja Félmaraton és Túranap

Szentgotthárd, 2023. október 21

Szeretettel köszöntünk a Nyugat Kapuja Félmaraton és Túranap nevezői között! Szeretnénk, ha nagyon jól éreznéd magad a rendezvényen, és hosszú távon is sportközösségünk tagjává válnál! Ahhoz, hogy sportszerű és örömteli körülményeket tudjunk teremteni a rendezvényen, szeretnénk tájékoztatni a részvételi feltételekről. Kérjük, hogy alaposan olvasd át, és, ha kérdésed merülne fel, keress bennünket az iroda@turabirodalom.hu e-mail címen, örömmel válaszolunk! Ezúton is szeretnénk tájékoztatni, hogy a versenyen történő részvétel feltétele a részvételi feltételek és az adatkezelési tájékoztató teljes körű elfogadása, erről a nevezési felületen lesz lehetőséged nyilatkozni a nevezés során.

A Szervezőről

A Nyugat Kapuja Félmaraton és Túranapot Légrádi Zoltán Krisztián EV szervezi meg a TOP-5.3.2-17-VS1-2021-00001 elnevezésű projekt keretében, amely projektet Vas Vármegye Önkormányzata konzorciumban a Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesülettel és a Hegypásztor Körrel együttműködve valósít meg.

A szervező adatai:

Név: Légrádi Zoltán Krisztián

Székhely: 9941 Óriszentpéter, Alszer 21.

Adószám: 68812148-1-38

Telefonszám: +36 20 433 3907

E-mail cím: iroda@turabirodalom.hu



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFKTETÉS A JÖVŐBE



A részvételi feltételek elfogadása

A Részvételi feltételekben foglaltak a Nyugat Kapuja Félmaraton és Túranap minden nevezőjére kötelező érvényűek, azok elfogadása feltétele az érvényes nevezésnek.

Egészségi állapot

Kérjük, hogy a választott futó- vagy túratávra egészségesen, fizikálisan és mentálisan is felkészülten érkezz, és vigyázz magadra, illetve a sporttársaidra a rendezvény során. Az egészségügyi állapotodban bekövetkező állapotromlásért, károsodásért a Szervezőket semminemű felelősség nem terheli.

A megadott adatok hitelességéről

Fontos, hogy a nevezés során megadott adataid aktuálisak és hitelesek legyenek. Az Adatkezelési Szabályzatban tájékozódhatsz arról, hogy adataidat kik, meddig és hogyan használják. A nevezés alkalmával nyilatkoznod kell, hogy megadott adataid a valóságnak megfelelnek, azok tárolásához és felhasználásához hozzájárulsz.

A nevezésről és annak átruházásáról

A rendezvényre történő nevezés ingyenes, de kötelező. Felhívjuk a figyelmedet, hogy a nevezésed és a rajtcsomagod a Te nevedre szól, ezért azt átruházni nem tudod.

A regisztrációs rendszerről

Ahhoz, hogy nevezni tudj, először regisztrálnod kell magad a rendszerben, a <https://nyugatkapuja.sportey.hu/> oldalon. Regisztrálni a főoldalon, a *Regisztráció* gombra kattintva tudsz. A regisztrációt követően a *Nevezés* gombra kattintva, az adataid megadása után tudod leadni a nevezésed a kiválasztott távra, amelynek sikerességéről e-mailben kapsz visszaigazolást.

Nevezésed érvényességéről e-mailben tájékoztatunk. Kérjük, hogy a nevezésed érvényességéről szóló e-mailt elektronikus formában hozd magaddal a rajtcsomag-átvételhez.



Nevezés lemondása

Nevezésedet a nevezési felületen, a *Versenyzők kezelése* menüpontban tudod megtenni. A versenyző neve mellett lévő ikonok közül válaszd ki a *Nevezések megtekintése* nevű ikont, erre kattintva, a név alatt megtalálod a választott távot. A lemondáshoz kattints a sor végén található *Lemondás* nevű ikonra.

Nevezés módosítása

A választott táv módosítására 2023. október 15., vasárnap éjfélig van lehetőség, ezt a nevezőfelületen tudod megtenni.

Ha másik távot szeretnél választani, akkor a *Versenyzők kezelése* menüpontban kattints a versenyző neve melletti, *Nevezések megtekintése* nevű ikonra, így a versenyző neve alatt megjelenik a táv, amelyre korábban nevezted. A távot töröld ki a sor végén lévő *Lemondás* nevű gombra kattintva. Ezután a *Nevezés* menüpontban tudod leadni nevezésed az újonnan választott távra.

A résztvevők életkorára vonatkozó szabályokról

A rendezvény keretében meghirdetett felnőtt futótávokra 15. életévét betöltött személyek nevezhetnek. A Lurkó Futamok (400m-es futás, 800 m-es futás és a 2 km-es futás) távjain csak maximum 14 éves gyermekek indulhatnak. A gyerek futamokon csak szülői hozzájáruló nyilatkozattal indulhatnak a gyerekek, amely nyilatkozatot a nevezési felületen tudod elfogadni a nevezés véglegesítésével.

A rajtcsomagod

A nevezésed tartalmazza az

- Futók esetén egyedi befutó érmet, túrázók esetén oklevelet a táv teljesítéséről,
- Futók esetén chip-pel ellátott rajtszámot,
- Frissítőket a frissítópontokon minden távon,
- Öltözőt és ruhatárat,
- Zenés bemelegítést,
- Célba érkezés után korlátlan fogyasztást a frissítő asztalokról,
- Szponzori felajánlásokat,
- Szükség esetén elsősegély-nyújtást, egészségügyi ellátást.



A rajtcsomag átvételéről

Rajtcsomagodat személyesen veheted át a helyszínen, a rendezvény napjának reggelén. Kérjük, hogy hozd magaddal a nevezésed érvényességét tartalmazó e-maillt elektronikus formában, a telefonodon.

Rajtcsomagodat 2023. október 21-én reggel, 8 órától tudod átvenni, legkésőbb a távod rajtja előtt fél órával.

A rajtidőpontokról

A rendezvény távjaihoz tartozó rajtidőpontokat, valamint a programokat a rendezvény facebook eseményének bejegyzései között találod meg részletesen. A rendezvény Facebook oldalát itt találod: [Nyugat Kapuja Félmaraton és Túranap | Facebook](#).

Kérjük, hogy érkezz időben, hogy legyen időd a rajtcsomagod átvételére, átöltözésre, a közös bemelegítésre, ismerkedésre és ráhangolódásra.

Az útvonalakról

Az útvonalakat jól látható, feltűnő táblákkal és szalagokkal jelöljük ki. Mindezek mellett az útvonalakat elektronikus formában is közzétesszük, ezeket segítségképpen telefonodra is letöltheted.

Nagyon fontos, hogy mindig a távodnak megfelelő színű szalagokat, jelzéseket kövesd, mert az egyes távok más útvonalakon haladnak, és egyes pontokon az útvonalak szétválnak! A távodnak megfelelő szint a rajtszámodon is megtalálod.

Mindegyik útvonalon önkéntesek, polgárőrök és rendőrök segítik a haladást, bátran kérjetek tőlük segítséget! Kérjük, hogy utasításait mindig tartsátok be, minden esetben a Ti érdeketekben járnak el.

A **futások** alkalmával **felvezető- és záró kerékpáros** halad a mezőnyel, segítve Nektek, ha szükséges!



FUTÓ TÁVOK

2023. október 21. szombat

VÁROSI FUTAM

Útvonal hossza: 6 km
Szintemelkedés: kb. 50 m

HÁRSAS TÓ FUTAM

Útvonal hossza: 12 km
Szintemelkedés: kb. 140 m

FARKASFAI FUTAM

Útvonal hossza: 21 km
Szintemelkedés: kb. 320 m

2 KM-ES LURKÓ FUTAM - IDŐMÉRÉssel, CSAK ELŐZETES NEVEZÉssel

400 M-ES LURKÓ FUTAM - NINCS IDŐMÉRÉS, CSAK ELŐZETES NEVEZÉssel

800 M-ES LURKÓ FUTAM - NINCS IDŐMÉRÉS, CSAK ELŐZETES NEVEZÉssel

A futó távokon kerékpáros-, illetve egyéb kíséret a nevezők és hozzátartozóik részéről nem megengedett, tilos!

TÚRA TÁVOK

2023. október 21. szombat

HELYI ÉRTÉKEK NYOMÁBAN - ISMERETSZERZŐ GYALOGTÚRA IDEGENVEZETÉssel

Útvonal hossza: kb. 5 km

GYALOGTÚRA A HÁRSAS TÓHOZ

Útvonal hossza: 12 km
Szintemelkedés: kb. 140 m

NORDIC WALKING TÚRA

Útvonal: <https://turistautak.openstreetmap.hu/mentettutv-1646312603t26c>
Útvonal hossza: 6 km
Szintemelkedés: kb. 245 m



A parkolásról

A Szentgotthárdi Sport és Szabadidőközpont környéki területén "P" betűt ábrázoló parkoló táblákkal jelöljük a parkolásra kijelölt területeket, amelyek használata **INGYENES** - erről **térképet készítünk, és a rendezvény előtt néhány nappal** közzéteszük a rendezvény Facebook oldalán. A parkolásban segítségére lesznek rendőreink és polgárőreink is, forduljatok hozzájuk bizalommal! Kérjük, hogy a parkolásra vonatkozó szabályokat és előírásokat a településen mind a saját, mind a sporttársaink érdekében tartsátok be, figyeljetek egymásra.

A rajtszámról

A futórendezvény során a rajtszámot mindig elől viseld a ruhádon, jól látható módon. Segítségképpen 4 db biztosító tűt is találsz a rajtcsomagban, ezekkel tudod a rajtszámot a 4 sarkánál rögzíteni. Szankciót (időlevonást) alkalmazunk, ha a rajtszámodat összehajtod, letakarod, vagy nem jól látható módon viseled. Ha a figyelmeztetés ellenére is megszeged a rajtszám viselésére vonatkozó fenti szabályokat, úgy akár kizárást is alkalmazhatunk.

A chip-es időmérésről

A Nyugat Kapuja Félmaraton és Túranap felnőtt futótávjain, valamint a 2 km-es Lurkó futamon chip-es időmérés történik, és az időeredményedet adatbázisban rögzítjük. A chip-et a rajtcsomagban, a rajtszámod hátoldalra rögzítve találod. A chipeket eltávolítani, megrongálni nem szabad, így ugyanis nem lesz időeredmény az adott rajtszámra vonatkozóan.

A rendezvény reggelén, legkésőbb a rajt előtt fél órával, lehetőséget biztosítunk chip kontrollra, nyugodtan éljetez a lehetőséggel! Egyéni chipes időmérésre nincs lehetőség.

A chip-et nem kell visszaadnod a választott táv teljesítését követően. A futótávok esetén nettó időmérést alkalmazunk.

Az eredménylistát a rendezvényközpontban nyomtatott formában, illetve a kihelyezett laptopon tekintheted meg, valamint a futamok után közzéteszük a <https://live.darktiming.hu> oldalon is.

Korosztályok és díjazás

Célba érkezéskor a futók befutóérmeket, a túrázók oklevelet kapnak a táv teljesítéséről. A felnőtt futótávot teljesítők és a 2 km-es Lurkó futamot teljesítők 1-3. helyezettei részesülnek díjazásban, külön női és férfi kategóriában. A helyezetti érmek és a díjat a díjazottak az eredményhirdetésen kapják meg, azok postázására a későbbiekben nincs lehetőség.



A frissítő pontokról: POHÁRMENTES RENDEZVÉNY VAGYUNK!

Az egyes távok esetén különböző gyakorisággal biztosítunk frissítőpontokat, ezekről az útvonalak leírásánál találsz bővebb információt. A frissítőpontokon önkéntesek kínálják a frissítőket.

Számunkra a kezdetektől fogva nagyon fontos a természet védelme, ezért **a frissítőpontokon poharat nem biztosítunk, hanem a frissítő italt csak a saját kulacsodban tudod magadhoz venni, ezzel is csökkentve a környezeti terhelést.**

Vizet biztosítunk a rendezvényközpontban is, ahol kulacsodat bármikor újratöltheted a rendezvény során.

Kérünk, hogy sem a rendezvényen, sem azon kívül ne szemetelj, Te is gondold a környezetre és bánj takarékosan az erőforrásokkal!

Babakocsis és kutyás futás, túrázás

A rendezvény keretében sajnos nem tudunk lehetőséget biztosítani babakocsis és kutyás futásra, túrázásra. Megértésedet köszönjük!

A marketing- és reklám tevékenységről

A rendezvény teljes helyszínén és az útvonalakon bárminemű reklám- és marketing tevékenység csak a Légrádi Zoltán Krisztián EV előzetes, írásbeli engedélyével végezhető.

Az egészségügyi szolgálatról

A rendezvény ideje alatt szakképzett egészségügyi dolgozók kísérik figyelemmel a résztvevők egészségi állapotát, és szükség esetén segítséget nyújtanak. Ezért bármilyen segítségre van szükséged, kérünk, hogy jelezd nekünk időben! Amennyiben az orvos úgy ítéli meg az állapotodat, kezdeményezheti a rendezvényen való további részvételed felfüggesztését. Sürgős esetekre a rajtszámodon találsz két telefonszámot, bármilyen segítségre lenne szükséged a futamok során, hívd bizalommal!



A nevezés lezárása és helyszíni nevezés

A nevezést 2023. október 15-én, éjféltkor lezárjuk, hogy a névre szóló rajtcsoomagodat időben meg tudjuk rendelni számodra.

Fenntartjuk a jogot azonban, hogy a nevezést bármikor lezárhatjuk, technikai hiba, a szervező döntése, illetve egyéb, külső körülmény megváltozása esetén felfüggeszthetjük és újra megnyithatjuk.

A helyszínen, a rendezvény napján korlátozott számban lehetőség lesz még nevezni, legkésőbb a futamok rajtja előtt fél órával. Felhívjuk a figyelmedet, hogy a helyszíni nevezés során már nem tudunk névre szóló rajtszámot biztosítani számodra, és a nevezésre is csak korlátozott számban lesz lehetőség, így kérünk, hogy nevezésedet lehetőség szerint tedd meg mielőbb, a nevezési időszak során.

A ruhatárról és az átöltözésről

A rendezvényen női és férfi öltözőt, valamint ruhatárat biztosítunk a rendezvényközpont területén. Lezárt csomagjaitokat leadhatjátok a ruhatárban, ahol egy karszallaggal látják el a csomagodat a szervezők, amelyre felírják a rajtszámodat. A rajtszámod bemutatásával tudod átvenni a csomagodat. A ruhatár reggel 8 órától délután 4 óráig áll a rendelkezésedre.

A sportszerűségről

A rendezvény alapkövei a sportszerűség, egymás kölcsönös tisztelete és elfogadása. Ahogy mi, Szervezők is ennek jegyében igyekszünk minél kellemesebb és emlékezetesebb körülményeket biztosítani számotokra, kérjük, hogy Ti is ennek szellemiségében tekintsetek egymásra.

Reklamáció

Reklamációt írásos formában nyújthatsz be az iroda@turabirodalom.hu e-mail címre, legkésőbb a rendezvény zárását követő 3 napon belül. A reklamációk megválaszolása a beérkezéstől számított 15 napon belül megtesszük minden esetben.



A rendezvényről készült fotók, felvételek

A rendezvényről fotók, drón-, illetve videófelvevételek készülhetnek, amelyeken Te is szerepelhetsz. Ezen felvételek a továbbiakban a Szervező tulajdonát képezik. A nevezés feltételeinek elfogadásával hozzájárulsz a Rólad készült fotók, felvételek felhasználásához. A fotók és a felvételek felhasználása esetében a felvételeken szereplők semmiféle követeléssel nem élhetnek.

Vis maior

Amennyiben a rendezvényt elháríthatatlan, rajtunk kívül álló, külső ok (vis maior), így különösen, de nem kizárólagosan az időjárási körülmények, természeti katasztrófa, vírusfertőzés-veszély, jogi megszorítások, sztrájk, blokádnak, háborús állapotok, vagy más előre nem várt, extrém, nem tervezhető és elháríthatatlan ok miatt nem lehet megrendezni, úgy fenntartjuk a jogot a rendezvény törlésére, illetve elhalasztására.

Az új időpontról és helyszínről értesítünk Benneteket, és természetesen az érvényes nevezések felhasználhatók lesznek az új időpontban is.

Amennyiben bármely vis maior okra hivatkozva a szervezők a rendezvény halasztása mellett döntenek, úgy a rendezvény 2023. október 28-án, szombaton kerül megrendezésre, változatlan feltételek mellett.

A Szervezők fenntartják a programváltozás jogát, erről minden esetben tájékoztatást nyújt a Nevezők részére.

Örülünk, hogy hamarosan személyesen is köszönhetünk a rendezvényen!
Élményekben gazdag időtöltést kíván a Szervező,

Szentgotthárd, 2023. szeptember 1.

Légrádi Zoltán Krisztián EV



TÚRABIRODALOM.HU